
310,46 dm      =       ........................................................................................................     m

330,84 m      =       ........................................................................................................     dm

87,376 cm      =       ........................................................................................................     m

375,95 m      =       ........................................................................................................     mm

105,101 dm      =       ........................................................................................................     cm

5,22 dm      =       ........................................................................................................     cm

83,978 cm      =       ........................................................................................................     dm

885,849 dm      =       ........................................................................................................     m

904,486 cm      =       ........................................................................................................     dm

24,122 m      =       ........................................................................................................     dm

979,665 dm      =       ........................................................................................................     mm

74,361 dm      =       ........................................................................................................     cm

185,919 dm      =       ........................................................................................................     mm

89,54 m      =       ........................................................................................................     dm

26,11 mm      =       ........................................................................................................     dm



310,46 dm      =     31,046 m     (komma 1 plaats naar links)

330,84 m      =     3308,4 dm     (komma 1 plaats naar rechts)

87,376 cm      =     0,87376 m     (komma 2 plaatsen naar links)

375,95 m      =     375950 mm     (komma 3 plaatsen naar rechts)

105,101 dm      =     1051,01 cm     (komma 1 plaats naar rechts)

5,22 dm      =     52,2 cm     (komma 1 plaats naar rechts)

83,978 cm      =     8,3978 dm     (komma 1 plaats naar links)

885,849 dm      =     88,5849 m     (komma 1 plaats naar links)

904,486 cm      =     90,4486 dm     (komma 1 plaats naar links)

24,122 m      =     241,22 dm     (komma 1 plaats naar rechts)

979,665 dm      =     97966,5 mm     (komma 2 plaatsen naar rechts)

74,361 dm      =     743,61 cm     (komma 1 plaats naar rechts)

185,919 dm      =     18591,9 mm     (komma 2 plaatsen naar rechts)

89,54 m      =     895,4 dm     (komma 1 plaats naar rechts)

26,11 mm      =     0,2611 dm     (komma 2 plaatsen naar links)


